

诚实 铸就美好人生

奉贤区奉城一小 五(3)中队 卜雨涵
指导老师:高春光

诚实守信是一种美德,美德是人类精神美丽的花朵,美德是做人的灵魂,让我们去精心呵护和培育这美丽的花朵吧!诚实守信会使我们的生活更美好!

从前有个孩子叫列宁,有一天他在姑妈家玩,不小心打碎了一个花瓶,姑妈问是谁打碎了花瓶,孩子们都说不是自己。回到家以后妈妈发现了他的秘密,于是给他讲了很多诚信的故事,后来列宁给姑妈写信道歉,姑妈夸他是一个诚实的孩子。

当你在做数学题时,碰到了一道难题,怎么也想不出来,正想往同桌的同学瞧一眼时,你应该想到要做一个诚实的孩子;当你手中的废弃物想随手扔掉时,你应该想到要做一个诚实的孩子;当你做错事想对父母、老师撒谎时,你应该想到要做一个诚实的孩子;当你考试想作弊时,你应该想到要做一个诚实的孩子……



五月的温暖

闸北成功实验学校
四(1)中队 陆曼婷

“啊!成功了!成功了!”看着眼前自己亲手钩好的杯套,巨大的喜悦感与成就感不禁涌上心头,思绪逐渐飘远,那回忆仿佛是一篇连环画——我初学钩编的时候。

钩编是一种传统的手工,一直让我感觉很神奇。很偶然的一次,看到了一个关于介绍钩编的视频:“钩针编织,简称钩编。”仿若“一见钟情”,我就那么沦陷了,如痴如醉、认真地看完,暗暗下定了决心——一定要学会!

我缠着妈妈给我买来毛线与钩针,跟着网上的图解笨拙地往手上缠,好不容易挂好了线,正要钩,手一松,那线又软趴趴地垂了下去,我赶紧重新把线挂好,但一时匆忙,钩针又掉在了地上,一弯腰,线又松了……接二连三的失败让我有点儿气馁,一个念头在我脑中闪过:放弃吧,反正这只是一个手工活而已,学得会与不会又有什么关系……可我又想起了当初自己下定的决心,咬咬牙,继续钩了起来。渐渐地,我开始熟练起来,线上出现了一个又一个锁针,一再确定自己已经熟练掌握锁针以后,我便把图解翻到了下一页——短针……随着掌握的钩法逐渐增加,忘记上一个钩法怎么钩、不会新的钩法、失误,等等,都成了家常便饭,但每每想起自己的决心,我就咬牙坚持着,继续着……

只要功夫深,铁杵磨成针。终于,在五月的第二个星期天——母亲节,我亲手钩编的杯套完工了,我把它小心翼翼地捧着,欢喜地送给妈妈,在妈妈慈爱欣喜的目光中,这个五月,是最温暖的。

小区里的 “热心肠”

上海市洛川学校 四(3)中队 汤雨贤
指导老师:薛闻

一谈起“热心肠”,我马上就能想到我们小区门卫室的保安大爷——周爷爷。他待人很热情,也总是爱帮助人。做过的好事就像天上的星星一样,数也数不清。

记得有一次,我和妈妈去超市购物,买了好多东西,我们提着沉甸甸的袋子,缓慢前行,每走几步就停下来歇一下。我皱着眉头想:这么多的东西,我们怎么带回家呀?快到小区门口时,周爷爷从门卫室快步走出来,热情地对我们说:“你们先休息一下,我这里有小拖车,你们可以把东西放在小拖车上,这样拖回去会更轻松,我去拿给你们。”不一会儿,周爷爷就从门卫室里推出了一辆小拖车,帮我们把大包小包的东西放在拖车上,并且还推着小拖车把我们一直送到了楼道口。我们满怀感激地对周爷爷说:“谢谢您,周爷爷,您辛苦了!”周爷爷笑呵呵地对我们说:“没事儿,没事儿,不用谢!”说完,周爷爷就推着小拖车离开了。看着周爷爷远去的背影,我心想:周爷爷不愧是我们小区的“热心肠”呀!

我们小区里有很多居民都给周爷爷送过锦旗,感谢他的帮助。比如:下雨路滑时,扶起摔倒的行人;帮助小区里的老奶奶给电瓶车充电;帮助居民搬运货物,等等。事情虽小,但每一件事都可以让人感受到温暖。

这就是我们小区里的“热心肠”周爷爷。助人为乐是冬天的一缕阳光,是夏天的一阵微风。周爷爷用他的双手,帮助需要帮助的人,正是这样一位“热心肠”的老爷爷,让我们的生活充满了许多小惊喜和小感动。

